

На перекрестке миров MOVENPICK HOTEL & RESORT BEIRUT В ЛИВАНЕ

Анастасия Елизарова



Movenpick Hotel & Resort Beirut

является единственным пятизвездочным отелем, расположенным одновременно в самом центре бурлящего жизнью Бейрута и на берегу Средиземного моря.

Отель воплощает в себе гармоничное сочетание качества обслуживания и надежности швейцарской компании с Ливанским умением отдыхать и наслаждаться жизнью.

Movenpick предоставляет пристань для яхт на 140 мест, частный пляж, четыре бассейна, теннисные корты, детский клуб и множество развлечений у моря, от рыбалки до водных лыж. Современный дизайн отеля и культурное наследие Ливана, которое отражается в SPA-терапии и кухне, причудливо переплетаются, как улицы Бейрута, чтобы создать это уникальное место для отдыха на стыке времен и культур.

Оказавшись в Бейруте, не перестаешь удивляться — настолько тесно Восток и Запад смешались между собой и создали новую удивительную культуру, которая взяла лучшее от обоих «родителей». Первое, что бросается в глаза это столичные девушки.

Мусульманские законы не так строги в Ливане, как на более дальнем Востоке, поэтому девушки этой страны с удовольствием уделяют время моде и уходу за собой. В центре Бейрута находятся бутики известных брендов, и днем можно посвятить время приятному шопингу. С наступлением темноты Бейрут словно надевает карнавальные одежды и темноту расцвечивают мириады неоновых огней, которые играют на вывесках многочисленных клубов.

Бар «The Square» в отеле Movenpick считается самым культовым местом встречи во всем Бейруте. Открытие бара было одним из самых ожидаемых событий в клубном мире этого города, и он оправдал ожидания публики. Уникальное место идеально подходит для того, чтобы провести там вечер и большую

часть ночи. В отличие от всех остальных заведений Бейрута он открывается уже в 6 часов вечера, поэтому местные жители часто приходят туда сразу после работы, чтобы провести остаток дня, расслабляясь в приятной обстановке и компании друзей. С 9 часов вечера бар преобразуется в музыкальный клуб, и популярные мелодии звучат там до самого утра. В «The Square» выступают самые знаменитые исполнители Ближнего Востока, такие как DJ Said Mrad. Яркая и бурная жизнь Бейрута напоминает один из молодежных курортов Европы, где вечеринки идут каждый вечер, и в конечном итоге перестаешь считать дни. Неважно, понедельник сегодня или все-таки пятница — музыка от этого тише не станет. Этот город просто идеален для тех, кто не мыслит свою жизнь без тусовок.

Помимо «The Square» Movenpick известен еще одним необычным заведением. «Hemingway's Bar & Cigar Lounge» заслуженно считается одним из лучших мест для отдыха мужчин, которые любят хорошие сигары и алкоголь. Этот стильный лаунж состоит из трех зон: сигарной гостиной, бара и внешней террасы с чудесным видом. Здесь приятно расслабляться, наблюдая как солнце медленно погружается в море.

Основная часть исторических достопримечательностей города находится вокруг исторического центра — площади л'Этуаль, поэтому начать изучение Бейрута стоит именно отсюда. Одной из самых культовых скульптур Бейрута является памятник Мучеников. Когда-то он был установлен на главной площади в честь казненных ливанцев, посмевших выступить против турецкой оккупации. Сейчас в нем можно увидеть следы от пуль, оставшиеся после гражданской войны. Это тоже своего рода способ сохранить память о событиях, поэтому никто даже не думает реставрировать памятник. В Национальном музее Ливана можно увидеть поистине инте-

ресные экспонаты, такие как саркофаги из Тира, на которых изображены сцены троянской войны и жизни Ахиллеса. Также имеет смысл посмотреть археологическую выставку в Американском университете Бейрута и историческую часть города, где ведутся раскопки.

Удивительное сочетание культурного, клубного и пляжного отдыха не позволит скучать на протяжении всей поездки. Кроме того, в Ливане можно не только позагорать на пляже, но и покататься на лыжах в течение одного дня. В ливанских горах множество горнолыжных курортов, которые мало уступают по качеству заснеженным склонам Альп. До большинства из них можно добраться всего за один час, мгновенно переместившись с пляжа, окруженного пальмами, в заснеженные пейзажи гор.

www.movenpick-hotels.com